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Исх.№4433/03 от 09.10.18

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу № 231-гз/18

об административном правонарушении

 

09 октября 2018 года

 
Великий Новгород

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Новгородской области (далее – Новгородское УФАС России)
Куриков Илья Андреевич, рассмотрев протокол № 231-гз/18 от 28.09.2018 и
другие материалы дела об административном правонарушении,



возбужденного в отношении должностного лица муниципального заказчика –
главы Администрации Шимского муниципального района (174150,
Новгородская область, р.п. Шимск, ул. Новгородская, д. 21; далее –
Администрация) <….> по факту совершения им действий, выразившихся в
утверждении документации об электронном аукционе на право заключения
муниципального контракта на выполнение работ по внесению изменений в
Генеральный план Шимского городского поселения, извещение №
0150300001418000030 о проведении которого было размещено на официальном
сайте единой информационной системы в сфере закупок в сети «Интернет»
по адресу: www.zakupki.gov.ru 24.07.2018, указывающих на наличие события
административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи
7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП),

 

УСТАНОВИЛ:

 

В течение июля – августа 2018 года муниципальным заказчиком –
Администрацией Шимского муниципального района осуществляется закупка
путем проведения электронного аукциона на право заключения
муниципального контракта на выполнение работ по внесению изменений в
Генеральный план Шимского городского поселения, извещение №
0150300001418000030 о проведении которого было размещено на официальном
сайте единой информационной системы в сфере закупок в сети «Интернет»
по адресу: www.zakupki.gov.ru 24.07.2018 (начальная (максимальная) цена
контракта – 180 766,67 рублей).

Документация по проведению рассматриваемого электронного аукциона
утверждена Главой Администрации Шимского муниципального района <….>
24.07.2018 (далее – Документация).

1. Документация об электронном аукционе, в соответствии с частью 3
статьи 64 Закона о контрактной системе, наряду с предусмотренной
частью 1 настоящей статьи информацией должна содержать
требования к участникам такого аукциона, установленные в
соответствии с частью 1, частями 1.1, 2 и 2.1 (при наличии таких
требований) статьи 31 настоящего Федерального закона.

Единые требования к участникам закупок предусмотрены частью 1 статьи 31.

В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе
установлено требование об отсутствии у участника закупки - физического
лица либо у руководителя, членов коллегиального исполнительного органа,
лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа, или
главного бухгалтера юридического лица - участника закупки судимости за
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преступления в сфере экономики и (или) преступления, предусмотренные
статьями 289, 290, 291, 291.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (за
исключением лиц, у которых такая судимость погашена или снята), а также
неприменение в отношении указанных физических лиц наказания в виде
лишения права занимать определенные должности или заниматься
определенной деятельностью, которые связаны с поставкой товара,
выполнением работы, оказанием услуги, являющихся объектом
осуществляемой закупки, и административного наказания в виде
дисквалификации.

В соответствии с пунктом 11 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе
установлено требование об отсутствии у участника закупки ограничений для
участия в закупках, установленных законодательством Российской
Федерации.

В соответствии с частью 5 статьи 31 Закона о контрактной системе
информация об установленных требованиях в соответствии с частями 1, 1.1, 2
и 2.1 настоящей статьи указывается заказчиком в извещении об
осуществлении закупки и документации о закупке.

Муниципальным заказчиком – Администрацией в соответствии со статьей 31
Закона о контрактной системе в Разделе 9 Документации установлены
требования, предъявляемые к участникам закупки.

Однако в Разделе 9 Документации отсутствуют требования к участнику
закупки, устанавливаемые в соответствии с пунктами 7 и 11 части 1 статьи 31
Закона о контрактной системе.

Таким образом, в действиях муниципального заказчика – Администрации
содержится нарушение части 5 статьи 31 Закона о контрактной системе,
выразившееся в неустановлении в извещении о проведении электронного
аукциона и Документации всех единых требований к участникам закупки.

2. В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 64 Закона о контрактной
системе документация об электронном аукционе наряду с
информацией, указанной в извещении о проведении такого аукциона,
должна содержать требования к содержанию, составу заявки на
участие в таком аукционе в соответствии с частями 3 - 6 статьи 66
настоящего Федерального закона и инструкция по ее заполнению. При
этом не допускается установление требований, влекущих за собой
ограничение количества участников такого аукциона или ограничение
доступа к участию в таком аукционе.

Согласно пункту 1 части 5 статьи 66 Закона о контрактной системе вторая
часть заявки на участие в электронном аукционе должна содержать
следующую информацию: наименование, фирменное наименование (при
наличии), место нахождения (для юридического лица), почтовый адрес
участника такого аукциона, фамилия, имя, отчество (при наличии),
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паспортные данные, место жительства (для физического лица), номер
контактного телефона, идентификационный номер налогоплательщика
участника такого аукциона или в соответствии с законодательством
соответствующего иностранного государства аналог идентификационного
номера налогоплательщика участника такого аукциона (для иностранного
лица), идентификационный номер налогоплательщика (при наличии)
учредителей, членов коллегиального исполнительного органа, лица,
исполняющего функции единоличного исполнительного органа участника
такого аукциона.

Подпунктом 1 пункта 10.3 Документации установлено требование к
содержанию второй части заявки на участие в электронном аукционе о
наличии в ней информации о наименовании, фирменном наименовании (при
наличии), месте нахождения, почтовом адресе (для юридического лица),
фамилии, имени, отчестве (при наличии), паспортных данных, месте
жительства (для физического лица), номере контактного телефона,
идентификационном номере налогоплательщика участника такого аукциона
или в соответствии с законодательством соответствующего иностранного
государства аналоге идентификационного номера налогоплательщика
участника такого аукциона (для иностранного лица), идентификационном
номере налогоплательщика (при наличии) учредителей, членов
коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции
единоличного исполнительного органа участника такого аукциона.

Таким образом, в действиях муниципального заказчика – Администрации
содержится нарушение пункта 2 части 1 статьи 64 Закона о контрактной
системе, выразившееся в установлении в Документации требования к
содержанию второй части заявки на участие в электронном аукционе,
несоответствующего положениям пункта 1 части 5 статьи 66 Закона о
контрактной системе, а именно о наличии информации о почтовом адресе
участника только если участником является юридическое лицо.

3. Согласно пункту 2 части 5 статьи 66 Закона о контрактной системе
вторая часть заявки на участие в электронном аукционе должна
содержать следующую информацию: документы, подтверждающие
соответствие участника такого аукциона требованиям, установленным
пунктом 1 части 1, частями 2 и 2.1 статьи 31 (при наличии таких
требований) настоящего Федерального закона, или копии этих
документов, а также декларация о соответствии участника такого
аукциона требованиям, установленным пунктами 3 - 9 части 1 статьи 31
настоящего Федерального закона (указанная декларация
предоставляется с использованием программно-аппаратных средств
электронной площадки).

Подпунктом 4 пункта 10.3 Документации установлено требование к
содержанию второй части заявки на участие в электронном аукционе о
наличии в ней декларации о соответствии участника такого аукциона
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требованиям, установленным в пунктах 9.3.2 - 9.3.6, 9.3.8, 9.3.9 документации.

Пункт 9.3.8 Документации содержит требование к участникам закупки о том,
что участник закупки не является офшорной компанией, установленное в
соответствии с пунктом 10 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе.
Пункт 9.3.9 Документации содержит требование к участникам закупки об
отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков,
исполнителей) информации об участнике закупки, в том числе информации об
учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице,
исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника
закупки - юридического лица., установленное в соответствии с частью 1.1
статьи 31 Закона о контрактной системе.

Таким образом, в действиях муниципального заказчика – Администрации
содержится нарушение пункта 2 части 1 статьи 64 Закона о контрактной
системе, выразившееся в неправомерном установлении в Документации
требования к участникам закупки о декларировании ими своего
соответствия требованиям, установленным пунктом 10 части 1 и части 1.1
статьи 31 настоящего Федерального закона.

4. В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 64 Закона о контрактной
системе документация об электронном аукционе наряду с
информацией, указанной в извещении о проведении такого аукциона,
должна содержать информацию о размере обеспечения исполнения
контракта, сроках и порядке предоставления указанного обеспечения,
требования к обеспечению исполнения контракта.

Раздел 14 Документации содержит информацию об обеспечении исполнения
контракта. Так пунктом 14.1 Документации установлено, что размер
обеспечения исполнения контракта составляет 9 038 (девять тысяч тридцать
восемь) рублей 33 копейки (5 % от начальной (максимальной) цены
контракта).
Согласно пункту 14.2.3 Документации документ, подтверждающий
предоставление обеспечения исполнения контракта должен быть
предоставлен заказчику, в соответствии со статьей 70 Закона о контрактной
системе и разделом 16 документации об электронном аукционе, до
заключения контракта.
Раздел 16 Документации устанавливает порядок заключение контракта по
результатам электронного аукциона в соответствии с положениями статьи 70
Закона о контрактной системе.

Однако в соответствии с изменениями, внесенными в Закон о контрактной
системе Федеральным законом от 31.12.2017 № 504-ФЗ «О внесении
изменений в Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд» и вступившими в силу с 1 июля 2018 года статья 70 настоящего Закона
утратила силу. Согласно вступившим в силу изменениям с 01.08.2018 порядок
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заключения контракта по результатам электронной процедуры
устанавливается статьей 83.2 Закона о контрактной системе.

Таким образом, в действиях муниципального заказчика – Администрации
содержится нарушение пункта 8 части 1 статьи 64 Закона о контрактной
системе, выразившееся в установлении в Документации неправомерных
требований к порядку предоставления обеспечения исполнения контракта.

Вышеуказанное нарушение законодательства о контрактной системе,
установленное в действиях муниципального заказчика – Администрации,
существенно нарушает права и законные интересы участника - победителя
аукциона, с которым будет заключаться контракт.

5. В соответствии с частью 4 статьи 64 Закона о контрактной системе к
документации об электронном аукционе прилагается проект контракта,
который является неотъемлемой частью этой документации.

Приложение 3 к Документации содержит Проект муниципального контракта
(далее – Проект контракта).

Раздел 10 Проекта контракта определяет ответственность сторон.

Согласно пункту 10.4 Проекта контракта в случае просрочки исполнения
Заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, Заказчик обязан в
срок не позднее 10 календарных дней после получения требования
поставщика (подрядчика, исполнителя) об уплате пеней оплатить ему пени.
Пеня начисляется за каждый день просрочки Заказчиком исполнения
обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего
после дня истечения установленного контрактом срока исполнения
обязательства, и устанавливается в размере одной трехсотой действующей
на дату уплаты пеней ставки рефинансирования Центрального банка
Российской Федерации от неуплаченной в срок суммы.

Согласно пункту 10.9 Проекта контракта в случае просрочки исполнения
подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом, в том числе
гарантийного обязательства, подрядчик обязан в срок не позднее 10
календарных дней после получения требования Заказчика об уплате пеней
оплатить ему пени. Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения
подрядчиком обязательства, предусмотренного контрактом, в размере
одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ставки
рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от цены
контракта, уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств,
предусмотренных контрактом и фактически исполненных подрядчиком.
Однако согласно части 5 статьи 34 Закона о контрактной системе в
редакции Федерального закона № 504-ФЗ от 31.12.2017, вступившего в силу с
01.07.2018, в случае просрочки исполнения заказчиком обязательств,
предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или
ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных



контрактом, поставщик (подрядчик, исполнитель) вправе потребовать уплаты
неустоек (штрафов, пеней). Пеня начисляется за каждый день просрочки
исполнения обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня,
следующего после дня истечения установленного контрактом срока
исполнения обязательства. Такая пеня устанавливается контрактом в
размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пеней ключевой
ставки Центрального банка Российской Федерации от не уплаченной в срок
суммы. Штрафы начисляются за ненадлежащее исполнение заказчиком
обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки
исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа
устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в
порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

В соответствии с частью 7 статьи 34 Закона о контрактной системе в
редакции Федерального закона № 504-ФЗ от 31.12.2017, вступившего в силу с
01.07.2018, пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения
поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства,
предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня
истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и
устанавливается контрактом в размере, определенном в порядке,
установленном Правительством Российской Федерации, но не менее чем
одна трехсотая действующей на дату уплаты пени ключевой ставки
Центрального банка Российской Федерации от цены контракта,
уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств,
предусмотренных контрактом и фактически исполненных поставщиком
(подрядчиком, исполнителем).

Таким образом, в действиях муниципального заказчика – Администрации
содержатся нарушения частей 5 и 7 статьи 34 Закона о контрактной
системе, выразившиеся в указании в ненадлежащем виде размеров пеней,
начисляемых за каждый день просрочки исполнения поставщиком
(подрядчиком, исполнителем) и заказчиком обязательств, предусмотренного
контрактом.

Вышеуказанные нарушения законодательства о контрактной системе,
установленные в действиях муниципального заказчика – Администрации,
нарушают права и законные интересы участников аукциона, создают
предпосылки для ограничения конкуренции при проведении торгов.

На основании вышеизложенного, в действиях муниципального заказчика –
Администрации нарушение части 5 статьи 31, частей 5 и 7 статьи 34, пунктов
2, 8 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе.

Ответственность за вышеуказанные нарушения Закона о контрактной
системе предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП, в соответствии с
которой утверждение конкурсной документации с нарушением требований,
предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной

consultantplus://offline/ref=2A829C8BE7B542039EBA3520D098DE0E8258874C5BF32D0D225C734443374B3CD8DAD7AB8471D62678PFL
consultantplus://offline/ref=B23BED91CBF39F2228CAA60E4893081A71DB3FEE7ABFB0976E2C5870400A1D0A346578C0F0D71A33E0R6L


системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных
частями 4 и 4.1 настоящей статьи, влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей.

О месте и времени рассмотрения настоящего дела об административном
правонарушении <….> надлежащим образом был уведомлен, на
рассмотрении дела присутствовал лично.

Из объяснений <….>, данным по фактам, послужившим основаниями для
возбуждения настоящего дела об административном правонарушении,
следует, что вину в совершении административного правонарушения <….>
признает в полном объеме, в содеянном раскаивается.

Исследовав материалы дела № 231-гз/18 от 28.09.2018 об административном
правонарушении, уполномоченное должностное лицо Новгородского УФАС
России, рассматривающее настоящее дело, приходит к следующим
выводам.

Протоколом и материалами дела об административном правонарушении
подтверждается факт наличия в действиях должностного лица
муниципального заказчика – главы Администрации <….>, события вменяемого
административного правонарушения.

В соответствии со статьей 2.4 КоАП должностное лицо подлежит
административной ответственности в случае совершения им
административного правонарушения в связи с неисполнением либо
ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Под должностным лицом в соответствии со статьей 2.4 КоАП понимается
лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными
полномочиями осуществляющее функции представителя власти, то есть
наделенное в установленном законом порядке распорядительными
полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от
него, а равно лицо, выполняющее организационно-распорядительные или
административно-хозяйственные функции в государственных органах,
органах местного самоуправления, государственных и муниципальных
организациях.

В соответствии с Решением Думы Шимского Муниципального района от
18.11.2015 № 13 «Об избрании Главы Шимского муниципального района» <….>
избран на указанную должность сроком на 5 лет и 19.11.2015 вступил в
должность главы Администрации Шимского муниципального района.

<….> как глава Администрации Шимского муниципального района на момент
утверждения документаций о проведении рассматриваемого электронного
аукциона являлся лицом, выполняющим организационно-распорядительные и
административно-хозяйственные функции в Администрации, то есть являлся
должностным лицом муниципального заказчика.
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< … . > у т в е р д и л документацию о проведении рассматриваемого
электронного аукциона с нарушениями части 5 статьи 31, частей 5 и 7 статьи
34, пунктов 2, 8 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе.

В соответствии с частью 1 статьи 2.1 КоАП административным
правонарушением признается противоправное, виновное действие
(бездействие) физического или юридического лица, за которое
законодательством установлена административная ответственность.

Действующее законодательство Российской Федерации, в том числе и
Закон о контрактной системе, является общедоступной, а не закрытой
информацией. Поэтому <….> имел возможность и должен был изучить
действующее законодательство, проявить надлежащее отношение к
исполнению своих обязанностей должностного лица муниципального
заказчика – главы Администрации, предвидеть и не допустить установленные
нарушения законодательства о контрактной системе.

Однако <….> не проявил должной степени ответственности и
осмотрительности, а также надлежащего отношения к исполнению своих
обязанностей должностного лица муниципального заказчика – главы
Администрации что привело к совершению им административного
правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 КоАП.
Объективные обстоятельства, делавшие невозможным выполнение <….>
своих обязанностей должностного лица муниципального заказчика – главы
Администрации, отсутствовали.

Установленные по делу обстоятельства и собранные доказательства
позволяют сделать вывод о том, что административное правонарушение
совершено <….> по неосторожности, поскольку <….> предвидел
возможность наступления вредных последствий своего действия
(бездействия), но без достаточных к тому оснований самонадеянно
рассчитывал на предотвращение таких последствий либо не предвидел
возможности наступления таких последствий, хотя должен был и мог их
предвидеть.

Из вышеизложенного следует, в данном случае, в действиях должностного
лица муниципального заказчика – главы Администрации Шимского
муниципального района <….>, который во исполнение своих должностных
обязанностей должен был предпринять необходимые и зависящие от него
меры для осуществления закупок (определения поставщиков) с
соблюдением требований Закона о контрактной системе, выразившихся в
утверждении им документации об электронном аукционе на право
заключения муниципального контракта на выполнение работ по внесению
изменений в Генеральный план Шимского городского поселения, извещение
№ 0150300001418000030 о проведении которого было размещено на
официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в сети
«Интернет» по адресу: www.zakupki.gov.ru 24.07.2018, усматривается событие



административного правонарушения, ответственность за совершение
которого предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП, в соответствии с
которой утверждение конкурсной документации с нарушением требований,
предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных
частями 4 и 4.1 настоящей статьи, влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей.

 

Место и время совершения административного правонарушения – 174150,
Новгородская область, р.п. Шимск, ул. Новгородская, д. 21; 24.07.2018.

 

В соответствии со статьей 2.9 КоАП при малозначительности совершенного
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо,
уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.
Доказательства, свидетельствующие о малозначительности совершенного
<….> административного правонарушения, в материалах настоящего дела
отсутствуют.
Доп ущен н ое < … . > правонарушение, выразившееся в утверждении
Документации об электронном аукционе, не соответствующей требованиям
действующего законодательства о контрактной системе, создает
существенную угрозу охраняемым общественным отношениям независимо от
того, наступил ли материальный вред данным общественным отношениям
вследствие совершения заказчиком рассматриваемых действий.
Как указано в пункте 18.1 Постановления Пленума Высшего Арбитражного
Суда Российской Федерации от 02.06.2004 № 10 «квалификация
правонарушения как малозначительного может иметь место только в
исключительных случаях».

Однако доказательств наличия таких исключительных обстоятельств <….> не
представлено.

Должностным лицом Новгородского УФАС России, рассматривающим
настоящее дело об административном правонарушении, таких
исключительных обстоятельств также не установлено, в связи с чем
административное правонарушение, совершенное <….>, не может
считаться малозначительным.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 4.2 КоАП обстоятельством,
смягчающим административную ответственность, является раскаяние лица,
совершившего административное правонарушение.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных
статьей 4.3 КоАП, не установлено.
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При назначении административного наказания учтены фактические
обстоятельства дела, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих
ответственность обстоятельств, предусмотренных статьями 4.2 и 4.3 КоАП,
привлекаемого к административной ответственности.

Допущенных при производстве по делу об административном правонарушении
нарушений процессуальных требований, установленных КоАП, последствием
которых явилось не обеспечение лицу, в отношении которого возбуждено
рассматриваемое дело, предусмотренных КоАП гарантий, не установлено.

Все процессуальные права лица, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении,
предусмотренные КоАП, соблюдены.

Каких-либо заявлений, ходатайств или отводов от <….> не поступало.

 

Руководствуясь частью 4.2 статьи 7.30, статьями 23.66, 29.9, 29.10 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Признать в действиях должностного лица муниципального заказчика –
главы Администрации Шимского муниципального района (174150,
Новгородская область, р.п. Шимск, ул. Новгородская, д. 21) <….>
выразившихся в утверждении документации об электронном аукционе
на право заключения муниципального контракта на выполнение работ
по внесению изменений в Генеральный план Шимского городского
поселения, извещение № 0150300001418000030 о проведении которого
было размещено на официальном сайте единой информационной
системы в сфере закупок в сети «Интернет» по адресу:
www.zakupki.gov.ru 24.07.2018, с нарушениями части 5 статьи 31, частей 5
и 7 статьи 34, пунктов 2, 8 части 1 статьи 64 Закона о контрактной
системе, административное правонарушение, ответственность за
совершение которого предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

2. Наложить на должностное лицо муниципального заказчика – главу
Администрации Шимского муниципального района <….>
административный штраф за совершенное правонарушение в размере
3 000 (трех тысяч) рублей.

3. Сумму штрафа <….> надлежит перечислить в бюджет:

ИНН 5321047553

КПП 532101001



Получатель: УФК по Новгородской области (Новгородское УФАС
России)

Счет: 40101810900000010001

Банк: Отделение Новгород

БИК: 044959001

Кор.счет: Нет

ОКТМО: 49655000

Код БК: 16111633050056000140

 

(Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд
муниципальных районов)

 

 

Заместитель руководителя

Новгородского УФАС России                                                                        И.А.
Куриков

 

 

 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП административный штраф
должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной
ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления
постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения
срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьёй 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 32.2 КоАП при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, указанного в
части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление, направляют в течение десяти суток постановление о
наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате
судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке,
предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того,
должностное лицо федерального органа исполнительной власти,
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структурного подразделения или территориального органа, иного
государственного органа, рассмотревших дело об административном
правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа,
рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет
протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью
1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего
административный штраф.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в
срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере
суммы неуплаченного штрафа.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в
судебном порядке по месту рассмотрения дела в течение десяти суток со
дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу
об административном правонарушении, если указанное постановление не
было обжаловано или опротестовано.
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